



02/2021 法國圖盧茲何顯亮宣教士代禱信

過年啦！

剛過了 2020 年的聖誕節，很快就迎來新的一年 2021。大家都希望隨著新一年開始，各方面都有好轉。尤其是疫情，因為疫苗已經研發成功，開始使用了。雖然有些人仍擔心疫苗潛在的副作用，卻沒有妨礙政府推行疫苗接種。我們唯有求主保守不要有太多人對疫苗產生副作用。

因要防止疫情擴散，至今還是有宵禁，晚上六時就要回家，但由於沒有太嚴格執行，六點後仍有人在街上流動。

今年的農曆新年也因疫情取消了往年舉辦的「大型春節火鍋晚宴」。但我仍相約六至八人（政府限聚令人數上限）到家過節，也到信徒家中拜年。大家準備過年食品，一起享用。趁著這個機會，與大家分享過去一年的情況，因真的有很多人有一年沒見面了。我也邀請了一些新近來到圖盧茲的朋友參加，使她們可以融入我們小組。

小組聚會

除了維持週一至週五的早晨讀經班，週四、週六查經班及週日網上崇拜。我在二月開始與信徒一起參加了加拿大「忠信網絡學院」的聖經課程。課程為期三個月，大家一起學習，受益良多。我最近還有參加美國使者福音使團，生命改變生命的門徒訓練。我現在也訓練一位信徒，她現正帶領一位信徒作門訓。求主使用該信徒能繼續傳承下去，「無論什麼人，都要得些人」。

一粒新屬靈果子

感謝主聽祈禱，不斷將屬靈果子加給我們！去年 12 月我在電話帶領一位太太信主；在農曆年期間，又在 Zoom 帶領一位信徒的男朋友信主，真是奇妙！**看見主是無所不能**。雖然他遠在南美的法屬圭也那，但主可以用祂的方法使人歸主。

網上舉辦活動

1. 「疫境同行」
免費心理諮詢服務
2. 專題講座「養出內心強大的孩子」
3. 青少年「從聖經學英文」
4. 成人英文班
5. 青年人中文班（待定）



（上圖及下圖）農曆年聚餐



個人跟進

我正繼續定期與一位信主四年的女士一同讀經分享。她對神還未能完全委身，**求聖靈激勵她成長。**

另外，我現在每天都會與一位慕道朋友一起讀《標竿人生》，去幫助他尋找人生目的。他開始有自己讀聖經及祈禱，但仍未能接受主耶穌。也**求主開導他的心。**

亦請記念一位剛與丈夫分居的女士，她早就在去年和她先生關係不和。我也曾協助她找心理輔導，但事情仍未能解決，她也決定離婚。我也只能繼續陪伴及為她祈禱，**求主安慰姊妹，使她有盼望走人生路。在法國，離婚率高達 55%，求主憐憫、更新及轉化法國文化。**

其他城市的事奉

康城：我繼續帶領康城的一位婦女作門訓，她現在也帶領一些信徒，求主幫助她。因她仍與香港的朋友每天都有靈修小組，我也有機會參加及認識她們，也可以幫忙解答一些問題。

我亦鼓勵在另一城市的婦女加入小組，大家一起分享神的話語，及彼此分擔家事，為此小組感謝主。我們也一起在 Zoom 觀賞福音電影 'War Room'，為人妻子的她們有很多共鳴。**請祈禱這個靈修小組能繼續壯大、生根成長。**

法屬圭也那：逢週一舉行「靈命成長小組」，透過分享及禱告使靈命成長。前文所述的新果子就是其中一位組員的男朋友，他們剛認識不久就同居。但感謝主，在小組分享時，組員「強烈的建議」及鼓勵她趕快分開住，最後她也答應了。**求主堅固她的心，並使我有智慧，能讓他們明白神眼中情侶相處的健康界線。**

最後，「Le village Franco-chinois 中法同鄉協會」是於 2019 年 10 月正式在法國政府登記的協會。成立目的是透過協會組織的活動使本地華人認識我們的小組。小組聚會及協會的活動之前都在活動中心舉辦，現雖因疫情停止舉辦活動，仍有些太太來茶聚，**求主賜我機會能與她們討論信仰，也請祈禱業主願意減免租金。**



(上圖及下圖) 網上聚會

「疫境同行」免費心理諮詢



Le village Franco-Chinois 协会特别联系到心理治疗师张漪婷，就读图卢兹二大儿童青少年心理学硕士，在疫情持续蔓延时期，利用独立实习期为广大青年留学生和华人家庭及孩子进行，免费视频或语音电话心理咨询。

Le village Franco-chinois

